
 
 

  باسمه تعالي  

 ترم اولتشريحي هماهنگ آزمون 
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 3/10/1401آزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه   هشتم: پايه رياضي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد. 1

  نادرست    درست    .ترين عدد صحيح منفي وجود ندارد بزرگالف) 

  نادرست    درست    شود. عددي مركب مي baاعداد اول باشند، آنگاه bو  aب) اگر 
  نادرست    درست    برابر صفر است. ،ج) حاصل جمع دو بردار قرينه

 

75/0

 مناسب بنويسيد. كلمةدر جاي خالي عدد يا  2
الف) معكوس عدد 25   برابر است با: .................... 3

  سبت به هم اول هستند.گوييم آن دو عدد ن .................... باشد، ميب) اگر ب.م.م دو عدد برابر 
  گويند. جهت را دو بردار .................... مي اندازه و هم هم  ج) دو بردار موازي،

 

75/0

 چند عدد صحيح زوج داريم؟ 30تا  20الف) بين 3
اصل عبارت كمترين مقدار ممكن شود، سپس حاصـل را بـه   را طوري قرار دهيد كه ح و علامت و  ب) در

  دست آوريد.
( )4 ( )6  7 

1ج) بين دو كسر
1و 3

  كسر بنويسيد. دو، 4
 

75/0 
75/0 

  
  

5/0 

 هاي زير را به دست آوريد. حاصل عبارت 4
[( ) ( )] ( )    2 2 21 1 15 5  (الف 5

...       1 2 3 4 5 6 399  (ب 400
 

2 

 هاي زير پاسخ دهيد.به سؤال 100تا  1در غربال اعداد  5
  خورد چند است؟ بار خط ميكه براي اولين  5الف) اولين مضرب 
  خورند را بنويسيد. براي اولين بار خط مي 7هاي  حذف مضرب مرحلةكه در  7ب) تمام مضارب 

 

1 

 است. آن دو عدد را مشخص كنيد.99الف) مجموع دو عدد اول  6
  چرا؟ اول است يا مركب؟ 251ب) عدد 

 

5/0  
5/0 

 هاي جبري زير ر ا ساده كنيد. حاصل عبارت 7
(a b) ab  2  (الف 2

( x y)( x y)  2 3  (ب 4
 

5/1 

8 
aعبارت جبري b a b

a b a b



3 2 2 3
4 3 3 4

3 6
2

  را به صورت ضرب دو عبارت جبري بنويسيد و سپس آن را ساده كنيد. 

  

1  



 
 

  باسمه تعالي  

 ترم اولتشريحي هماهنگ آزمون 
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 3/10/1401آزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  2صفحه   هشتم: پايه رياضي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
xالف) مقدار عددي عبارت زير را به ازاي 9  yو  4  1 .به دست آوريد  

x y xy  23 2 
xمعادلةب)  x  3 1 5

4 3   را حل كنيد. 6

  

1  

  
1  

  

  الف) براي شكل زير يك جمع برداري بنويسيد. 10
 
 

  ب) بردار زير را در جهت خواسته شده تجزيه كنيد.

 
  

1  

aاگر 11     
2
3

 وb i j  5
 

aباشد، آنگاه مختصات بردار  b2 3


  را بنويسيد. 

  

1  

xمختصاتي معادلة 12 i j       
2 4 65

  .را حل كنيد  

  

1  

  درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد. 13
  نادرست    درست    هاي منتظم مركز تقارن ندارند. فرد ضلعيالف) 

  نادرست    درست    الاضلاع قطرها بر هم عمودند. ب) در هر متوازي

 

5/0 

  جاهاي خالي را با عبارت درست داخل پرانتز كامل كنيد. 14
  الف) دو خط عمود بر يك خط با هم .................... هستند. (موازي / عمود)

  درجه) 720درجه /  360.................... است. (ضلعي  هاي خارجي يك شش ب) مجموع زاويه

 

5/0 

  ضلعي منتظم چند محور تقارن دارد؟ اندازة هر زاويه داخلي آن چند درجه است؟ 8الف) يك  15
  كاري كرد؟ چرا؟ (با راه حل كامل) توان كاشي ضلعي منتظم مي 12ب) آيا با يك 

 

75/0 
75/0

a

�



 
 

  باسمه تعالي  

 ترم اولتشريحي هماهنگ آزمون 
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 3/10/1401آزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  3صفحه   هشتم: پايه رياضي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  را محاسبه كنيد. x̂زاويةموازي باشند، مقدار  dو dدر شكل زير اگر دو خط  16

 
 

75/0

 را به دست آوريد. (با راه حل كامل) xالاضلاع زير مقدار  در متوازي 17

 
 

75/0

  هر زاويه خارجي برابر با مجموع دو زاويه داخلي غيرمجاور آن است. ةنشان دهيد در هر مثلث انداز 18
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  

1  

  20 جمع بارم 
  


